Losningar, Tenta 2017-12-19, LMAQO17/

1. Bestdm tangentplanet till nivaytan x cos(x) + cos(zy) = 0 i punkten (7, % ).
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2. Lat )
sin(z? + y?)

22 + 42 (,y) # (0,0).

g(x,y) =

(a) Beridkna griansvirdet

lim T,
(.l'.y}—)‘{ﬂ-“)g( J)

eller forklara varfor det inte existerar.
(b) Lat
oy ) oazy) (x,y) #(0,0)
f,y) = { 1 (z,y) = (0,0)

Beskriv i vilka punkter som f(x,y) ar kontinuerlig.
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3. Lat
f(z,y) = 22% — 2z + 2y% — 2y.

o . o o o. o 2 2
Bestdm globala maximum och minimum av f i omradet {(z,y) | =+ y~ < 1}.
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4. Berikna
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5. Beridkna volymen av omradet

E={(z:12) |1<2<2,0<2<Inz0< y< ¢}
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6. Avgor vilka av vektorfilten
F = (322 + 2,2y, + 32%) och G = (322 + 2,2z, z + 32%)

som #r konservativa. For de av vektorfalten som ar konservativa, bestdm en potential.
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Seter i 3 (2] e GlRoetal) gy = T

):yi/ ﬁ[lm;m lisn., &r f[%i‘):y*l‘{%)

En lim. ar g5
_\9 _‘[\{lj\//%}:x—),})@+j/\4.z): )(’{l' Y%‘f)/lf A/‘z) (7\‘;6)
5;\#6\/ ' (x%} [ /-5)"

WC% =iz— (X)er% +y1111/¥)) = X’rll’/v?} = x+3%°
(3)

D 2] =355 bu k)23

(¥x)

—_—7 -(‘/)Cy/.g): X3+)(% '-/')’2+L|/2‘/:: Xg-lv)(é'f‘)/zf-?B

S\/avf ﬁ A onseviatvt MQ// en /007[@)1['@’

LOgy2] =5 xz+y 42

@ ;fv ;v\%e ((Ghﬁfer-vﬂ'{'.V{.

Ldsningar, Tenta 2017-12-19 sidan 11



7. Berikna arean av ytan

2 oy e
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8. Berikna flodet av vektorfiltet
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